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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*. ВІВТОРОК. 11. ГРУДНЯ 1928. Часло 146.

І зїзджм й майбутньому всехраевому з їздові. Сподіємося, що від 
Преса друкуватиметься аа «овій друкарській 

_____ L Сподіємося й шжро псго бахаємо, вірямо me
mo з новою машиною наша преса побільшать свої сторінка 

cj ,,,1 Вірямо, що й десята річюго* народження нашої преса буде Відомо, що незайманість о-1 рушення іЬунітету яреДстав-
______ великою переломовою хвилею в її жаттю. Здійснення * це- соби депутата « один із основ- наків робітничої класи. Не 6у-

jго бажання й цеї нашої віри багато залежить від нас самих, них "китів" парламентаризму ! вае майже ні одного масового 
______ Провіиціопальні з'їзди в Саскатуні й Едмонтоні повинні ска- й демократії. Природно, що | виступу робітників без того,

і зєт* про це своє слово, піддати добру пропозицію до бсскра- в добу фашізації буржуазної | щоб “незайманих” не обража
вшого зїзду, таку пропозицію, довкола якої обедналося-б ухра державносте й цей парлямен-1 лн й не чинили насильств над 
їяське робітництво й фермерство Канади.

Хай жиють з’їзди ТУРФДім!

UKRAINIAN LABOR NEWS ДЕМОКРАТІЯ НА ПРАКТИЦІ СНЕП IUATC”.М
_ ; нового року
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ШЕВЧЕНКО БІЛЬШОВИК.

per уваг
— То ви таки не бачили 

фільми ‘Тарас ШеАенко’? — 
спитав січовик патріота-сама- 
стійника.

— X ви?
— Я ні, — відповів січовик.
— 1 я ні.
— Я не мав часу. Треба бу

ло піти, але якось так склало
ся, що ніяк було вирватися.

— Та на кого там дивитися, 
на більшовика?

— На якого ‘більшовика’?
— спитав січовик.

— А хіба вй незнаете?
— Що?
— То ви нічого не читаєте,

— сказав патріот-самостійник 
посміхаючися з несвідомого 
січовика.

— А шо-ж мені читати?
— А ваша газета нічого про 

це не писала.
— Яка газета?
— Ваш орган. '
— В мене е пяно, а не орган.
— Ха-ха-ха!
— Чого вн смієтеся?
— Ви ‘Січи" не читаєте?
— Один раз бачив. Здаєть

ся, що вона більше не вихо
дить.

— Як ви хочете про всьо 
зна_тн, що діється, то читайте 
народну газету.

— Яку?
— Орган українських само

стійників. Газета називається 
органом, якщо вона пише і за
ступає якусь організацію. Я 
цю газету читаю. Досить та- 
на. Як заплатив за неї долара 
тому три роки, то ще йде...

— А що ви хотіли про біль
шовиків?

— Та Шевченко вже більше 
не наш.

— А то чому?
— Не наш, став яничаром.
— Як ви про це знаєте?
— В нашій газеті ‘У. Г". було 

виразно написано^ щоб щирі 
українські громадяни не йшли 
дивитися на фільму “Тарас 
Шевченко", бо більшовики пе
рекрутили на своє.

— 1 Шевченко пішов за біль
шовиками!...

— Пішов, пішов.
— Я перший раз чую.
— З газети всього^ довіда

єшся.
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.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
і тарний кит зазнав спільної до-1 ними оборонці демократачно- 
лі всіх демократичних вольно- го закону й порядку. Труси, 
отей сучасного 'Нагіїтадістич- арешти, биття комуністичних 
ного ладу. Тнмчасом панує депутатів стали цього ювілей- 
більш-менш спокій, мають сн- ного року звичайним явищем, 
лу конституційні гарантії. Але, 
варто заворушитеся масам, як 
диктатура буржуазії швидко

о-Фирмфси*' Вшит 
Домі т раді еужшжь ПрічараТ Мпґрсгор, у

Ро№ Товариство, 7шстжтьс* е Українськім Ро-е

А БОРОТЬБА ТАКИ ЙДЕ:Передплата па рік $4 00 на яке апольогети парлямента- 
ризму навіть не реагують. Яс
кравий, майже барвистий ви
падок стався недавно, підчас 
робітничої демонстрації в Бра
тиславі (головне місто в Сло
ваччині). Промовця від ком
партії, члена сенату, т. Фіалу 
поліція стягнула з трибуни й 
стусанами стала “запрошува
ти" до участку. На протест 
сенатора, що подав свій ман
дат, який гарантує за законом 
“-повну незайманість особи”, 
голосно залунала витончена 
демократична відповідь пред
ставника влади: “На... я хотів 
на твій мандат... Я тобі пока
жу імунітет”... Далі, зі слів 
інтерпеляції, поданої до пар
ламенту, сталося таке: Фіалу 
потягнули до поліційного у- 
частку, де комісар зустрів йо
го словами: “Ось який вигляд 
має сенатор. Данте-но йому 
разів...” Били його дві годи
ни, поки Фіала не зомлів.

Як реагував на цей “випа
док" парламент? Ніяк. Цей 
факт так обурив рббітничі ма
си, що навіть соціал-демокра
ти, правда, тільки німецькі, 
австрійсько-марксістського на
прямку, висловили протест у 
незвичайній для них гострій 
формі. Газета “Соціал-Демо
крат” присвятила биттю кому
ністичного депутата цілу пере
дову, Д5,, обурюючись із па
си вности парламенту, зробила 
досить правдиві висновки:

“Чехословацька демократія, 
полегшана поліційним києм, 
парламентаризм, що на його 
кожний стражник має право 

це ювілейні здобутки 
системи, що прибирається в 
демократичні форми, але ма
сне є фашістська”.

До цієї характеристики де
мократії, яку дали наші отто- 
баверівці, можна тільки дода
ти, що фашістська суть є 
скрізь основа парламентариз
му, під маскою якого, вмира-

Адрсса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
От. Prttatard Av* end McQregor St, Wbmipef,

Важка, затяжна й відкрита конкурентом самий зиск, хоч скидає демократичну маску.
боротьба точиться зараз. З правда, в противнім відношен- Ось кілька прикладів депутат- 
одного боку капітал, змагаю- ні. Бо, коли праця конкурує ської незайманосте, гаранто- 
ЧИСЬ Самий МІЖ собою за ПО- СВОЄЮ дешевизною, ТО ЗИСК 1 ваної конституцією ЧЄХО-СЛО" 
ширення своїх ринків збуту1 суперничить своєю потенціяль- вацької демократичної респу- 
праці, випірає себе взаїмно по ною силою, себто своїм ро- бліки, що переживає тепер пе- 
закону тієї експанції; з друго- стом, збільшенням. ріод гострої класової бороть-
го боку, об’єднавшись, одним Раз в раз читаємо про те, на би. 
фронтом йде капітал війною скільки зростають зиски капі- Недавно імхшітетна комісія

талістнчннх підприємств в ріж- (в справах незайманосте) пар- 
В першому випадку, капітал, них галуззях в порівнанні до ля менту обмірковувала справу 

економічну попередніх місяців, років; але про видання судові двох де- 
відсталість й недомагання кра- її кожного дня читаємо на путатів: словацького людовця- 
іни, а оцінивши вартість сирів- скільки обменшилася заробіт- католика Туки й комуніста Іва- 
цю й ринку в неї — кредитує на платня.Чбільшивсн

ІПРОВІНЦІОНАЛЬНІ З'ЇЗДИ ТУРФДІМ.
HL на ряди працюючих.

Нею статтею ми закінчуємо наші передзТздові гадки з при
воду провінцюнальних з’їздів ТУРФДім в Саскатуні й Едмон
тоні, не вичерпавши й половини тих справ, що є на програмі 
з'їздів й будуть там темою обговорення. До всіх тих справ 
ми вернемося знову перед всекраевнм з’їздом ТУРФДім. І не 
тільки в редакційних статтях, але уважатимем за корисне, коли 
на сторінках нашої преси товариші й товаришки з місць ви
словлять свої думки у формі передз’їздової дискусії. Для пе- 
редзїздово! дискусії ми дамо місце на сторінках нашої преси 
так хутко, як лише буде проголошений час з’їзду ‘й програ
ма. На ігему-ж місци ми порушимо одну дуже важливу спра
ву. якій наші організації до цего часу не спромоглися присвя
тити належної, коли не сказати таки ніякої, уваги. ’

Що наші орагнізації зробили до цего часу для тих україн
ських робітників і селян, що останніми роками приїзджають до 
Канади ? Нічого, або майже нічого. Як новоприбувший робітник 
після одного або двох років перебування в Канаді зголосив
ся сам до організації, то добре, коли ні, то ніхто про него 
не подбав, щоб його прикликати до неї.

Останніми роками прибуло до Канади поважне число укра
їнських.^мігрантів. Вони наші брати, товариші, прибули до 
неї країни, не знаючи ні мови, ні умовин життя, шукаючи ли
ше, щоб заробити кусок насущного хліба. І прибули вони та 
далі прибуватимуть не такими, якими ми їхали сюди перед 
війною. Вони пережили в старому краю вогонь імперіялістичноі 
війни й революції, вони були їх активними учасниками, ве
лика кількість їх пережила польсько-шляхетські воєнні табо
ри з їхніми коробами, муками, клятим режімом, сиділи в тюр
мах, втікали з рідних сіл від жандармського нагая. Приїхав
ши до Канади
хто про них не знає, ні вони про нікого.

використовуючи

Ічас пра- на Мондока з Підкарпатської 
оту країну. Уділивши кредиту, Ці в - порівнанні з давнішими України. Першому поставле- 
капіталісти дбають, щоб в да- місяцями, роками. Так само но обвинувачення, обгрунто- 
ній країні створити такі умови зачитуємо, як то в мільйони, дане ріжними доказами, в дер- 
fi конюнктуру політично-еконо- зростає армія безробітних. жавнін зраді. Другому інкри-

А в парі з тим повіню за- мінувалося надрукування 
лили страйки країни світу. Бо- ївській газеті “Пролетарська 
ротьбою відповіли працюючі Правда" статті, присвяченої 
на атаки й зазіхання капіталу, десятиліттю жовтня. У комісії 
Ще не забувся масовий страйк провина Туки не викликала ні 
соток тисячів майнерів Великої g кого сумнівів, шо-ж до стат- 
Британії, а вже на другому ній- хі тов. Мондока, то всі визна
ні океану страйком заговори- ди, що коли-б вона з'явилася 
ли майнері Злучених Держав, g чеській пресі, автор не за- 
I коли американська поліція знав би ніякого переслідуван- 
кроваво росправлялась з пікет
никами, зі страйкуючими маи- 
нерами, якби протестом від
гукнулись робітники всього 
світу.

Спалахнули масовими страй
ками — Австралія, Індія, Поль- 

Завваживши загрозу роскла- іца, Німеччина, Бельгія, Чехо- 
ду польської державности в ча- Словаччина, Фракція. А скіль- 
сах панування реакційної енде- ки льокальних, місцевих страй- 
ції й Вітосівців, англьо-фраи- ків? Не було й немає дня, 
цузькі капіталісти зорганізув і- щоб проминув без боротьби 
ли маєвий переворот на чолі робітників з капіталом. В бо- 
з Пілсудським, допомогли йо- potbôi з робітниками капіта- 
му у закріпленні влади, в на- лісти всю свою силу спирають 
ладнанні економічно-фінансо- на неорганізованих робітниках, 
вих стосунків. їх кидає капітал як скебів,

Передбачаючи наслідки сіру- донощиків, погроміциків в бо- 
рантської політики Братіяну в ротьбу проти зорганізованого 
боярській Румунії, англьо- робітництва. Вони, оті відста- 
французький капітал спішить лі неорганізовані робітники

глухі на такі кличі: — Не їдьте 
на роботу .до Вейн, бо тут є 
страйк майнерів! В їх не заго
ворить совість, що своєю 
скебською роботою вони вби
вають сотки-тисячів дітей со
лодовою смертю, вони глухі на 
жалі й прокльони вихуділих 
жінок страйкарів, вони сліпі 
на всі ті терпіння, й боротьбу.

Вони, оті неорганізовані такі, 
як їх описує один з дописува
чів з Вейн: оперейтор на пе
ред? а за оперейтором полі
цай, за поліцайом гусаком зі 
упущеними очима в землю, 
похнюпленими обличчями, су
нули скеби. За ними знов по
ліцай.

Застукані темнотою й попів
ським фалшом та обманом не
організовані робітники Крей- 
тону нацьковують враз з по
пом майно власників на зорга
нізоване робітництво й тішать-

I
мічного життя, щоб були ВСІ 
дані на експльоатування тієї 
країни враз з її працюючим на
селенням.

в ки-

Англьо-французькі капіталі
сти, кредитуючи Польщу, Че- 
хо-Словаччину, Румунію, нама
гаються всіми силами підтри
мати й зміцнити на тих землях 
теперішний державний режім, 
бо він найкраще забезпечує 
вкладений капітал, експльоата- 
цію сирівцю й праці тубильців, 
а так само служить за галь
му революційного пролетар
ського руху зі сходу, від 
С.Р.С.Р.
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І
ня, хоч у ній і є непохвальне 
для Чехословаччини порівнан- 
ня з СРСР. Наслідки : під за
грозою людовців (словацьких 
клерикалів) голосувати проти 
бюджету, Тука не зачепили, ко
муністичного депутата-ж Мон
дока видано судові.

Характерне для славнозвіс
ної буржуазної “рівносте гро
мадян перед законом” те, що 
“злочин”, який т. Мондок вчи
нив рік тому, зробив недавно 
сам міністер права Маєр-Гар- 
тінґ. Він, як німецький наці
оналіст, бувши незадоволенцй 
націоналістами чеської марки, 
надрукував у французькій га
зеті образливу для Чехосло
ваччини статтю. Чи треба ка
зати, що міністрові така “зра
да” минулася зовсім без ніякої

■

.1розсіялися по її величезних просторах і ні-
.1

Чому вони самі не зголошуються до робітничо-фармер- 
іьких організацій? Легке це запитання, але не легко на него 
відповісти. У нас вже траплялис4 дописи від поодиноких 
■мігрантів, в яких пробивається скарга на старих “канадіянів", 
що вони не відносяться до імігрантів по товариськи, що вони 
дивляться на них звисока. Ми вже чули також нарікання, 
що навіть у організаціях ті імігранти, коли до них приходили, 
не стрінули щиро-товариського приняття: до них ніхто не за
говорив, не розпитав, не порадив. ,Отак прийшовши пару ра
зів і побачивши таке відношення, ті робітники переставали 
приходити.

Яка цему причина? Ми не годимося з тим, що цими но- 
воприбувшими нашими товаришами хтось із ‘старих канаді
янів" гордує, або відноситься до них не по товариськи. Це про
сто нерозуміння одних других, невміння підійти, познайоми
тися. Причина: ми переварилися вже в канадському соку, 
наш мізок заповнений чим иншим. ми пересякли дещо від 
мінним поняттям. Новоприбувша із старого краю людина жи
ве ще тамтешнім життям, думає ще тамтешнім способом, все 
те, про що ми говоримо і спосіб, як ми про це говоримо, 
чуже для імігрантів. мало-зрозуміле. Так само до певної мі 
ри їхнє й для нас. І тому, що ми цего не розуміємо, не оці
нюємо, ми не притягаємо до себе своїх товаришів по долі. То
му то ми часто спостерігаємо: підійшов ‘старий канадіянин" 
до імігранта, поговорив, розпитав відки він, як там в старому 
краю й на тій офіціяльїцині вичерпалася вся розмова: “кана 
діянин" відходить до "своїх", а імігрант до “своїх" бо там 
у тих “своїх" гуртках у них є спільна мова, спільна думка. Це 
є по нашому головні причини, чому новоприбула до Канади 
українська робітничо-селянська іміграція живе відчужено.
Але-ж ці причини не такі, щоб їх не можна було подолати, 
їх подолати можна легко, тільки треба їх зрозуміти й виясни
ти собі. Ту справу повинні порушити провінціональні зїздч 
ТУРФДім в західній Канаді та виробити відповідні вказівки 
всім відділам, або пропозиції до всекраєвого з’їзду, щоб спра
ва притягнення новоприбувших до Канади українських робіт
ників і селян була на порядку денному. Тим робітникам 
і селянам потрібна освіта, знання, їм потрібна моральна допо 
мога, вказівки, інформації, їм потрібна наша дружба. І цю 
допомогу наша організація повинна їм дати.

З ииших справ, що над ними наші зїзди повинні спинити 
ся й основно обговорити та винести своє рішення, це освітня 
й культурно-мистецька праця зі всіма її розгалуженнями. У 
Едмонтоні, наприклад чекає вже свого остаточного вирішен
ня справа бурси. Вже надто довго ми тріпаємо питання бур
си й треба його вирішити вже в один, або в другий бік: є конеч 
на потреба в бурсі? — засновуймо; нема? — знімім її з програ 
ми дня. Далі освітня праця в організації, діточі школи, біблі
отеки, читальні, драмспівгурткк, орхестри. Все це знову й 
знову вимагає нашої уваги: підсумований зробленого, зазна
чення невиконаного, й вироблення вказівок' на майбутнє. Тут- 
же й справа спорту серед молоді й справа праці серед молоді 
взагалі. На молодь наші найблищі зїзди повинні звернути 
пильну увагу. Просто хочеться сказати нашим заїздам: біль
ше уваги молоді, більше уваги книжці^ бібліотеці, читальні.
Ми дуже цінимо наші драмгуртки, розуміємо їх величезне зна- курують на ринку не зменшен- 
чіння в культурній праці організації, але ми вже повинні пс- „ям їхнього зиску, що містить- 

v реставити деякі цифри у наших маєткових звітах. Прнклаї ся в даній продукції, але деше- 
хоч би такий. І ардероби наша організація має вартості! визною праці, що витворює 
$700, а бібліотеки вартосте $150 . Коли гардероба має вар- такий то продукт. Дешевизна 
тости $700. то бібліотека повинна вартувати $1.400. Така про- праці йдечіже на рахунок тих, 
порція дасть краще свідоцтво про нашу освітню працю. що працюють, себто робітни- 

Наша преса — це дуже важне питання, яким ми закінчуєм > ків. 
що статтю. 22. березня 1919 р. наша преса святкуватиме десяті Як найменша заробітна плат- 
роковнни свого народження. Цей день ни повинні зробити ня, та найдовший час праці — 
святом цілого українського трудового населення Канади. Пр - це конкуренційні 
те, чому ми це повинні зробите, говоритимемо иншим разом, між капіталістами. Поруч де- 
Зараз же тільки пригадуємо про це нашим провіиці овальним шевизнн праці виступає ще

на

А де-ж він тепер перебу-на рятунок своїх позицій і, у- 
суваючи відкритого хоч жор
стокого противника працюю
чих Братіяну, передає владу в 
руки хлопомана зі селянської 
партії Манію і його компаніс- 
нам. І оба вони, як Пілсуд- 
ський так і Манію, нім ще за
говорили до жителів своєї кра
їни як нові державні вожаки, 
вже передтим попідписували 
всі зобовязання, що їм підсу
нув англьо-французький капі
тал.

ває?
— Хто, Шевченко? 
— А вже-ж.

кари.
Але видання судові т. Мон

дока, з усією цинічністю цьо
го видання, блідне перед інши
ми фактами брутального по-

ючи, намагається сховати своє 
звіряче обличчя крівава дик
татура буржуазії.

— "У. Г.” лише писав, що 
його більшовики перекрутила 
на своє, але де він тепер пере
буває, про це не було написа
но. Певно, десь в Москві...

— Підкупили більшовики?...
— А іцо-ж! Підкупили, за- 

грозили і старий. Шевченко 
став більшовиком... Ви читайте 
"У. Г.”, а тоді будете все зна
ти так само, як я.

А. Г—г.
>

ДО ЗАРЯДІВ ВІДДІЛІВ І ЧЛЕН
СТВА ТУРФДІМ

!ВІД ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
Капіталісти фашістської Іта

лії, захоплюючи ринки гори
стої Альбанії, забезпечують 
експльоатацію країни монар
хічним устроєм, проголошую
чи Зогу королем Альбанії.

Англьо-япанський капітал за- 
грожений на ринках далекого 
сходу великою китайською ре
волюцією, кинув всі свої сили 
на здавлення револьти, роз
правляючись кроваво з працю
ючими Китаю.

Американські капіталісти, в 
погоні за новими ринками, пер
ші визнали нанкінський уряд в 
Китаю, що викупався в крові 
китайської контрреволюції, д 
визнали тому, щоб, відсунувши 
свою суперницю Англію, занч- 
ти її місце і від нового, без
сильного ще ^ряду дістати як 
найдогідніші умови експльоа- 
тації багацтва Китаю і його 
працюючих рук.

В боротьбі за ринки світу 
капітал
шлях мирний і шлях кровавий 
Пробиваючи собі дорогу ні 
ринки світу мирним шляхом, 
капітал суперничить на тому-ж 
ринку дешевизною продукту 
і його якістю. Капіталісти кон-

— Поки що, то мені йде вже 
пятий рік за кводра "К.У.”. Як 
перестане, то може передпла
чу якусь иншу газету, бо без 
паперу якось ніяково в хаті. 
Навіть "лончу" нема в що за
винути.

Річні збори.

Товариші й Товаргішки!
Лише, два й пів тижні зали

шилося до нового року.. З но
вим роком всі організації по
винні виготувати цілорічні зві
ти зі своєї діяльносте. Для це
го всюди треба відбути річні 
збори не пізніше, як в першо
му тижні січня. ЦВК розішле 
на днях спеціяльний квестіонар, 
який повинні виповнити всі від
діли ТУРФДім і звернути його 
не пізніше, як до 10. січня 1920 
року до ЦВК. Тому ми взива
ємо всі заряди скликати річні 
збори обовязково в першому 
тижні січня, щоб річні звіти бу
ли на руках ЦВК 10. січня, бо 
на основі їх треба буде виро
бляти звіти й доклади для все
краєвого зїзду.
Вирівнуйте членські вкладки.

такий спосіб є змога перевіри
ти дтан членства. Тому випов
няйте свої вкладки, щоб уник
нути всяких зайвих суперечок 
на зборах, мати повне право 
голосу та дати змогу секрета 
рям вчасно й точно виповнити 
річні звіти про стан членства.

Вистава в часі зїзду.

АДрапака.

АРХЕОЛЬОҐІЧНІ ДОСЛІ
ДЖЕННЯ НА ДНІПРІ.

Проф. Яворницький, керів
ник археольогічних досліджень 
на Дніпрі, що прибув до Хар
кова, на розмові із співробіт
ником РАТАУ про хід розко
пок, знайдених на Дніпрі, стоя
нок неолітичної доби та па- 
мятників пізніших віків, пові
домив, що його експедиція по
ставила своїм завданням ста
ранно вивчити обидва береги, 
острови та пороги Дніпра на 
всьому протязі від Дніпропет
ровського до Дніпрельстану.

Роботи розпочаті 1928 р, 
триватимуть ще коло 3-ох ро
ків. Поки зроблено загальний 
обслід території, що її вивча
ється. Розкопки зроблено в 
районі Кічкаса і нині закінчу
ється біля Вільного порогу, за 
12 кільометрів вище Кічкаса.

Важко охопити, — говорите 
проф. Яворницький, — усе ве
личезне значіння зроблених 
відкрить, які безперечно ство
рять переворот у європейській 
науковій думці після опублі
кований робіт експедиції

Експедиція відкрила дві ве
ликих стоянки первісної люди
ни НЄОЛЄТИЧНОГ9 періоду.

ся по юдиному, що компанія 
проганяє від праці свідомих 
робітників.

А тих вейнських скебів і 
крейтонських пансько - попів
ських наймитів є повно на зе
млі. Скрізь порозкидані вони 
по світу. І, щоб влекшити бо
ротьбу працюючих з визиском, 
щоб запевнити виграну в бо
ротьбі по стороні праці, треба 
цілою силою вдарити на неор
ганізованих, освідомлювати їх

ЦВК ТУРФДім повідомляв 
вже відділи в одному із своїх 
обіжників, що в часі десятого 
всекраєвого зїзду ТУРФДім 
відбудеться у Вінніпегу вистава 
досягнень нашої ор/анізаиії за 
час свого існувкі(ня. Тому-ж 
то ЦВК бажає мати вчасно всі 
річні докладні звіти про стан 
організації на початку 1929 р., 
щоб на їх основі скласти від
повідні діяграми, що наочно 
показали-б ріст найюї органі
зації і її досягнень. Відбу
деться також вистава стінних 
газет

і

Г

Ій затягувати в ряди фронтови
ків праці. Треба організувати 
юнії там, де їх ще не має, треба 
втягувати до юнії тих, що сто- Звертаємо увагу всім членам 
ять поза нею Треба готови- і членкиням ТУРФДім, що згід- 
тись на більшу, ще завзятішу но з ухвалами минулих зїздів, 
боротьбу працюючих з визи- всі члени й членкині повинні 
ском, яка наближається з кож- обовязково вирівнати свої чле- 

Л. ські вкладки до нового року, 
і Значить всі членські 'вкладки 
повинні бути вирівнані цего 
місяця повністю. Хто цего не

визнає два шляхи :
всіх відділів, що такі 

газети видавали. Так само 
відбудеться вистава ручних ви
робів тих діточих гуртків, що 
існували або існують при від
ділах Секції Молоді. Ми кли
чемо наші організації приготу
ватися до цеї вистави. По дріб
ніші інформації про це подамо 
в обіжнику в найблиіцому часі.

Допильнуйте, товариші й то

нни днем.

ПОВСТАНЦІ В НІКАРАГВІ У- 
БИЛИ АМЕРИКАНЦЯ. зробить, той на річних зборах 

МАНАҐВА, Нікарагва, 8. гру- не матиме права голосу, 
дня. — Підчас сутички амери-î Переводячи цю ухвалу, зїзі 
камських моряків з нікарагван- не мав на думці позбавляти 
ськими повстанцями в департа- і права голосу членів, що не ви- 
менті Неува Сеговія згинув : повнять своїх членських вкла- 
амермканськнй сержант. Він док, але зїзд поступив тому 
був постріленнй а голову й за так, щоб заставити всіх членів

виповнити свої членські «клад-

варишки, цих справ.
З товариським привітом 

За ЦВ К. ТУРФДім 
М. Шату.іьеькии, секр.

■■

Товариші! Відмовляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!

змагання
годину помер.

ки при кінці року, бо тільки в
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